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CONSEIL DE POLICE DU 24 JANVIER 2023 
POLITIERAAD VAN 24 JANUARI 2023 

PROCÈS VERBAL
PROCES-VERBAAL

 
Christian Lamouline, Bourgmestre-Président/Burgemeester-Voorzitter ;
Claire Vandevivere, Bourgmestre/Burgemeester ;
Katia Van Den Broucke, Danielle Evraud, Léonidas Papadiz, Paulette Piquard, Joëlle Electeur,
Michel Eylenbosch, Eren Güven, Patrick Issenghe, Serge Janssen, Laetitia Kalimbiriro Nsimire,
Théophile Taelemans, Zinev Azmani Matar, Said El Ghoul, Giovanni Marin, Geoffrey Van Hecke,
Fatima Zahmidi, Conseillers de police/Politieraadsleden ;
Luc Ysebaert, Chef de Corps/Korpschef ;
Sofie Princen, Secrétaire du collège et conseil de police f.f./secretaris van politiecollege en -raad
wnd..

 
Ahmed Laaouej, Catherine Moureaux, Jean-Paul Van Laethem, Bourgmestres/Burgemeesters ;
Marie Bijnens, Jamal Ikazban, Karima Souiss, Luc Vancauwenberge, Ahmed El Khannouss,
Yassine Akki, Yassine Annhari, Magali Cornelissen, Fatima Salek, Conseillers de
police/Politieraadsleden.

Ouverture de la séance à 18:35
Opening van de zitting om 18:35

SÉANCE PUBLIQUE - OPENBARE ZITTING

Services dépendants du chef de corps - Secrétariat du collège et conseil de police
PRESTATION DE SERMENT ET INSTALLATION DE MADAME ZAHMIDI FATIMA (FR)
EN QUALITE DE CONSEILLER DE POLICE, SUITE A LA DEMISSION DU
CONSEILLER DE POLICE MONSIEUR MAHDAOUI RACHID - PRISE D’ACTE

Le conseil de police prend acte.

Diensten die rechtstreeks afhangen van de korpschef - Secretariaat politiecollege en -raad
EEDAFLEGGING DOOR - EN INSTALLATIE VAN MEVROUW ZAHMIDI FATIMA (FR)
IN DE HOEDANIGHEID VAN POLITIERAADSLID, INGEVOLGE HET ONTSLAG VAN
HET POLITIERAADSLID MENEER MAHDAOUI RACHID – AKTENAME

De politieraad neemt akte.

3 annexes / 3 bijlagen
Délib ConsCommunal - désignation remplacante Fatima Zahmidi - FR.pdf, Délib ConsCommunal -
désignation remplacante Fatima Zahmidi - NL.pdf, Prestation de serment ZAHMIDI Fatima.pdf

 

 

Services dépendants du chef de corps - Secrétariat du collège et conseil de police
DEMISSION DE MONSIEUR IKAZBAN Jamal (FR) DE SA QUALITE DE CONSEILLER
DE POLICE – PRISE D’ACTE

Le conseil de police prend acte.

Diensten die rechtstreeks afhangen van de korpschef - Secretariaat politiecollege en -raad
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ONTSLAG VAN MENEER IKAZBAN Jamal (FR) UIT ZIJN FUNCTIE VAN
POLITIERAADSLID – AKTENAME

De politieraad neemt akte.

1 annexe / 1 bijlage
Démission du conseil de police - IKAZBAN.msg

 

 

Services dépendants du chef de corps - Secrétariat du collège et conseil de police
APPROBATION DU PROCES-VERBAL DE LA SEANCE DU 20/12/2022

Le conseil de police approuve le projet de délibération.

Diensten die rechtstreeks afhangen van de korpschef - Secretariaat politiecollege en -raad
GOEDKEURING VAN HET PROCES-VERBAAL VAN DE ZITTING VAN 20/12/2022

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.

2 annexes / 2 bijlagen
ConsPol 20122022 - PV complet.pdf, ConsPol 20122022 - PV signé.pdf

 

 

Direction moyens matériels - Service infrastructure
DÉCLASSEMENT DU GROUPE ELECTROGENE DU COMMISSARIAT DE JETTE –
APPROBATION

Le conseil de police approuve le projet de délibération.

Directie materiële middelen - Dienst infrastructuur
DECLASSERING VAN DE GENERATORSET VAN HET COMMISSARIAAT VAN JETTE –
GOEDKEURING

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.

 

 

Direction HRM - Service Personnel
DECLARATION DE VACANCES D'EMPLOIS DANS LE CADRE DE LA MOBILITE 2023-
01

Le conseil de police approuve le projet de délibération.

Directie HRM - Dienst personeel
MEDEDELING VAN DE VACATURES IN HET KADER VAN DE MOBILITEIT 2023-01

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.
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Direction générale - Service juridique
RECONNAISSANCE JURIDIQUE D'UN ACCIDENT DE TRAVAIL - DESIGNATION DU
SERVICE ADMINISTRATIF COMPETENT AU SEIN DE LA ZONE DE POLICE ET DES
MEMBRES DU PERSONNEL HABILITES A SIGNER LES DOCUMENTS –
APPROBATION

Le conseil de police approuve le projet de délibération.

Algemene directie - Juridische dienst
JURIDISCHE ERKENNING VAN EEN ARBEIDSONGEVAL - AANSTELLING VAN DE
BEVOEGDE ADMINISTRATIEVE DIENST BINNEN DE POLITIEZONE EN VAN DE
PERSONEELSLEDEN BEVOEGD OM DOCUMENTEN TE ONDERTEKENEN -
GOEDKEURING

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.

 
Levée de la séance à 19:05

Opheffing van de zitting om 19:05

La secrétaire du collège et conseil de police f.f.,
De secretaris van politiecollege en -raad wnd.,

Sofie Princen  

Le Bourgmestre-Président,
De Burgemeester-Voorzitter,

Christian Lamouline
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